I'padpyueckun crnocod pelieHus
CHMCTEM JIMHCHUHBIX YPABHECHHUHU C
IBYMS NMEepPeMEeHHbLIMHU






«YTOOBI peINTh BOMPOC,
OTHOCAIIMUCSA K YACIIaM
WJIA K OTBJICYCHHBIM
OTHOIIICHUSM BEJIMYHH,
HY>KHO JIMIIb IIE€PEBECTU
3aJ]a4y C POJAHOIO s3bIKa Ha
SI3BIK aIreOpanydeCcKu.

HNcaax HeroToH



Jlomaap 1 My i OOK O OOK C TSHXKETIOU
MOKJIAXKEN Ha CriuHe. Jlomane xKanoBanach Ha
CBOIO HEMIOMEPHO TSKEIYIO HOITY. «Hero e Thbl
Kayelbcsa? — OTBeYall €M Myll. — Beapb ecnu s
BO3bMY y T€OSI OJJUH MEIIOK, HOIIA MOSI CTAHET
BJIBOE TSIKEJIEE TBOEHM. A BOT €CJIM OBI Thl CHSJIA
C MO€H CIIMHBI OJIMH MEIIOK, TO TBOS MOKJIAXa
cTaya Obl OJJMHAKOBA C MOek». CKaxKUTE XKe,
MYIpbIE MATEMATUKH, CKOJIBKO MEIIIKOB HECJIA
JIOIIAJIb U CKOJIBKO MYII?



PoaoHOWU A3bIK A3bIK anrebpsbl

[Toknarka nowagu X
[Toknaxa myna \'4
Ecnu g Bo3bMy Yy Tebs X -1
OLWH MeLLOK

Holua mos Y+ 1

A BOT eclniu Tbl CHUMeWb Y — 1
C MOEW CrNnHbI OAUH
MELLIOK

TBOA Noknaxa X+ 1



3Hasi, YTO HOIIIAa MOSI CTAHET TSKEJIEe TBOECH, COCTaBUM
IIepBOE YpaBHEHUE CUCTEMBI Y + 1 = 2(Xx — 1); TBOA
MOKJIaka cTaja Obl OJJUHAKOBA C MOEH, COCTAaBUM BTOPOE
ypaBHEHUEe y — 1 =x + 1.

y+1=2(x-1),

y—1=x+1.



B ypaBHeHUAX Bblpa3nTb y y=2Xx-3
yepes X y=x+2

[padbnkamm ypaBHeHUM
ABNAITCA nNpamble. B ogHou
N TOU XXe KOOpAMHaTHOW
MNSIOCKOCTM MOCTPOUTb
rpadoukm ypaBHeHUM
y=2x-3
y=x+2
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HanTtn koopanHaTbl TOYKU X=5
nepece4vyeHns rpadouKos Y=7

OTtBeTt (5;7)



BbiBOA: NnpenmyLlecTsa rpapmyeckoro
cnocoba: HarnagHoCTb, reoMeTpuyeckas
MNNCTpaumMa Hann4yng, oTCyTCTBUSA
peLeHna CUCTEMbl YypaBHEHUN.

HepocTtaTtok: rpadonyeckmm cnocodbom
0ObIYHO HAXoaAT NPUONMXKEHHbIE
peLleHnda CUCTEMbl ypaBHEHUN



